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Előterjesztés 
 

A Képviselő-testület 2021. augusztus 18-án tartandó ülésére 
 

Tárgy: Az Izsáki Általános Művelődési Központ intézményvezető megbízása egy évre 
Előterjesztést készítette és törvényességi szempontból ellenőrizte: Bak Nándor jegyző 
Előterjesztő: Dr. Bozóky Imre alpolgármester 
 
Tisztelt Képviselő-testület!  
 
Izsák Város Önkormányzata pályázatot írt ki az Izsáki Általános Művelődési Központ 
intézményvezetői munkakörére vonatkozóan. Mivel a 2021. július 26.-i ülésen a Képviselő-
testület eredménytelennek minősítette az intézményvezetői pályázatot és nem bízta meg a Lévai 
Ferencnét az intézmény vezetésével 1 évre, így az Izsák ÁMK SZMSZ-e szerinti helyettesítés 
lépne életbe, mely szerint az Óvoda intézményvezető-helyettese látja el az Izsáki ÁMK 
intézményvezetői feladatait. Az Óvoda intézményvezető-helyettese Kovács Lászlóné, de 
sajnálatos módon az intézményvezető-helyettesi megbízása 2021. augusztus 31. napjával lejár, 
így minden vezetői beosztás 2021. szeptember 1. napjával betöltetlen lesz.  
 
A pedagógusok előmeneteli rendszeréről és a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 
XXXIII. törvény köznevelési intézményekben történő végrehajtásáról szóló 326/2013. (VIII. 
30.) Korm. rendelet 24. § (1) bekezdése alapján „Ha az intézményvezetői feladatok ellátására 
kiírt pályázat nem vezetett eredményre, mert nem volt pályázó, vagy egyik pályázó sem kapott 
megbízást, vagy ha az intézményvezetői feladatok ellátására szóló megbízás a megbízás 
határidejének lejárta előtt megszűnt, a köznevelési intézmény vezetésével kapcsolatos feladatok 
ellátására - nyilvános pályázat kiírása nélkül - vezetői beosztás ellátására szóló megbízás adható 
a megfelelő feltételekkel rendelkező személynek. A köznevelési intézmény vezetésével 
kapcsolatos feladatok újabb nyilvános pályázat kiírása nélkül - e bekezdésben foglaltak szerint 
- legfeljebb egy évig láthatók el. E rendelkezések alkalmazásában megfelelő feltétel az 
intézményvezetői megbízáshoz szükséges feltétel. Ilyen megbízás hiányában az intézmény 
vezetésével kapcsolatos feladatokat a szervezeti és működési szabályzatban meghatározott 
helyettesítés rendjében foglaltak szerint kell ellátni.” 
 
Jelenleg az Óvoda állományában 4 fő rendelkezik a szükséges képesítésekkel, a fenti okok miatt 
szükséges egyiküket megbízni az intézményvezetői feladatok ellátásával 2022. augusztus 1. 
napjáig, kérem a képviselő-testületet, hogy az alábbi jelöltek közül vállaszon intézményvezetőt:  
 

- Lévai Ferencné 
- Kovács Lászlóné 
- Deákné Fejszés Ildikó 
- Bodzáné Höss Anikó 

 
A tervek szerint ebben az évben, szeretnénk módosítani az Izsáki ÁMK SZMSZ-ét, melyben 
véglegesen elválna az Óvoda és az ÁMK vezetői feladata, így az Izsák ÁMK intézményvezetői 
megbízása, rövidebb idő is lehet, amennyiben az új SZMSZ-t elfogadja a Képviselő-testület és 



eredményes pályázat kerül lebonyolításra, utána a megbízott intézményvezető, mint megbízott 
óvodavezető dolgozna tovább a megbízása lejártáig.  
 
Tisztelet Képviselő-testület!  
 
Kérem az előterjesztés megvitatását és elfogadását.  
 
Izsák, 2021. augusztus 13. 
 
 
 

Dr. Bozóky Imre 
alpolgármester 

 
 
 
 

HATÁROZATI JAVASLAT 
 

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének 
…/2021. (VIII. 18.) határozata 

 
Az Izsáki Általános Művelődési Központ intézményvezető megbízása egy évre 

 
Izsák Város Képviselő-testület ……………………-t bízza meg az Izsáki Általános Művelődési 
Központ intézményvezetői feladatainak  ellátásával 2021. szeptember 01.  – 2022. augusztus 
01. időszakra vagy az új intézményvezető kinevezéséig.  
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Bozóky Imre alpolgármester 
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